

蛋糕当心吃 里面有钻石

七夕商家很浪漫，世纪缘珠宝今起开派1000个“钻石蛋糕”，数百情侣跃跃欲试

接过一个香喷喷的蛋糕，千万别一口吞下了，否则你可能后悔一辈子，因为蛋糕里有颗闪亮钻石……采访发现，今年七夕情人节，商家们比往年更会玩浪漫。

本地珠宝市场主导品牌的世纪缘更别出心裁，从今天起到本周日，在店内派送“幸运钻石蛋糕”，1000颗钻石藏进每个蛋糕里，一口咬下去，咬出颗闪闪钻石，吊足了“牛郎织女”们的胃口，不少人已跃跃欲试。

蛋糕里藏千颗钻石

“金风玉露一相逢，便胜却人间无数”，今年七夕节大有赶超2.14情人节的劲头。距七夕节还有3天，一直是七夕主角的珠宝商家们早早准备“浪漫大餐”。相对于一些珠宝商推出的传统优惠活动而言，本地珠宝市场的主导品牌世纪缘“蛋糕藏美钻”活动更显得新颖别致，赢得不少市民的高度关注。

昨天上午，笔者在泉城路沃尔玛世纪缘珠宝店看到，柜台上悬挂着“蛋糕藏美钻，七夕太浪漫”的吊旗，七夕情人节的味道十足，每有一个顾客进店，营业员都会热情地介绍：“欢迎您七夕节来品尝钻石蛋糕。”

七夕节送钻石蛋糕？很多顾客都感觉到新奇。该品牌济南负责人王先生介绍，这是他们今年七夕的一个特别活动。据王先生透露，今年为给情侣们提供一个独特、浪漫、美妙的七夕体验，特推出了本次“蛋糕藏美钻”活动。在全区域准备了1000颗钻石，把这1000颗钻石藏进蛋糕里，只要是进店消费顾客，都将获得1个钻石蛋糕。

日前网上公布的一份以七夕

礼物主题的网络调查显示，该“蛋糕藏美钻”创意在网上呼声最高，被评为“最牛示爱创意”。

钻石蛋糕会咯掉牙？

据介绍，这次活动要求顾客要当场把蛋糕吃完。钻石是全世界最坚硬的物质，一口下去，会不会把牙齿都咯碎了？

负责本次活动的傅小姐透露了“钻石蛋糕”秘密：原来钻石不是直接放在蛋糕里。而是放置在一个食用胶囊中，再由专业蛋糕师在无菌环境下藏在蛋糕中。

据了解，这次所选用的是来自南非的珍贵钻石，重量3-5分间，璀璨夺目，每颗1001元，意味着每对情侣千里挑一。

钻石吃出来怎么处理，工作人员介绍，“蛋糕藏美钻”活动，除了钻石，还有299元七彩发光抱枕及59元手机座，100%中奖。平均每5个人就有1人获得钻石大奖。钻石可私人珍藏，也可定制一款个性饰品。

据介绍，七夕活动期间，世纪缘不仅为情侣们准备了多款时尚精美的钻石饰品，还举行“500元变1000元”真爱大回馈活动，浪漫又省钱。

（李新）



世纪缘珠宝在蛋糕里面放钻石，情侣们甜蜜又惊喜，今年七夕，商家很浪漫。



右图：世纪缘珠宝将每颗钻石放在胶囊里，再把胶囊放进蛋糕，不用担心一口把钻石吞下肚。

●反响

专家赞有新意 情侣跃跃欲试

“虽说还没到七夕节，但这两天，前来买钻石饰品的顾客比平时明显多了四成以上，仅是今天，营业额就比去年同期翻了一倍还多。”世纪缘珠宝泉城路店的店长杜小姐说。

很多情侣在得知世纪缘珠宝在开展“蛋糕藏美钻”消息后表示，非常期待这次活动尽快开始，能和心上人一起体验这最浪漫而又意外的惊喜。

家住高新区的孙先生说，七夕他一定带女友来参加，利用这个非常浪漫的机会，当面向她求婚。世纪缘珠宝总部客服人员，从前天开始，就已接到数百对情侣打来的咨询电话。

本市的一位民俗协会专家认为，从今年的七夕节看，珠宝商家们在市场推广上，越来越有创意。

他认为，长期以来，每到七夕节这样的传统节日，很多珠宝品牌消费，还是局限于简单的打折、降价促销，在七夕节的推广上缺少特色和亮点，这也难怪消费者不买账。他说，这次世纪缘珠宝把钻石和蛋糕的概念巧妙地结合起来，增强了与消费者之间的互动，无疑成为今年七夕节里，浪漫经济的一大精彩之笔。

“入口无小事”百脉泉矿泉水提醒您：

食品安全重于泰山 健康好水生命之源！

医学家李时珍在《本草纲目·水篇》中有专门叙述：“药补不如食补，食补不如水补，水乃百药之王”。

据科学考证，成人身体70%的成分由水组成，儿童体内的水则占80%，作为人体必需和有益的十几种微量元素，如铁、锌、硅、碘等虽然主要来源于食物，但水中的微量元素多以离子状态存在，更易渗入细胞被人体吸收。

世界卫生组织调查，人类疾病80%与水有关。有关资料显示，我国有24%的人饮用不良水质的水，而且每年均呈上升趋势。

百脉泉矿泉水是省内为数不多的锶和偏硅酸双达标的复合型优质天然矿泉水。全自动洗桶多达18道工序，确保了水桶卫生、洁净。水分子团结构小，渗透力强，能增强氧的活力，充分补充人体所需多种养分，并能增强人体因食肉引起的弱酸体质，增强人体免疫力。

山东百脉泉矿泉水有限公司
tel: 0531 - 85196288 87175518

身在泉城，我们不喝泉水喝什么？ 把泉水搬回家！ 好水喝出健康来！



生产许可证号：鲁卫食证字20020017933